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Közlekedési balesetek

ÚJÉVI BALESET. Egy Kia Saphira parkolt el szilveszter éjszakáján a 
Magtár utca 49. szám előtt. Vezetője reggel 7 óra körül szörnyű ro-
bajra ment ki a ház elé. Azt látta, hogy a kocsija teljesen össze van 
törve, s az  okozó, egy Opel Vectra több útszéli fának is nekihajtott. 
Kiderült, hogy három vidéki fiatalember ment az Opellel a Magtár
utcán, majd a csúszós úton a vezető elveszítette a kocsi fölött az 
uralmát, s megpördülve nekicsapódott az út szélén álló autónak. 
A vezető erősen ittas volt, a rendőrök vérvételre kísérték, jogosít-
ványát nem tudták elvenni, mivel azzal nem rendelkezett. Utasai 
megsérültek, egyikük súlyosabbnak tűnő gerincsérülést szenve-
dett, őt a mentők kórházba szállították. Amint az a képen is látha-
tó, mindkét autó igen rendesen összetört...

Traffipax-menetrend
XVI. kerület: A XVI. kerületben a helyi traffipax újra hibátlanul mű-
ködik, így a közlekedésrendészet (változó időpontban idetévedő) 
sebességmérőjén kívül az is munkába állt. A tervezett mérés a 
következő: január 22. délelőtt: Timur u. (a lejtő irányában mérnek), 
január 25. délelőtt: János utca (az egyirányú szakaszon). A méré-
seket leállítás nélkül, autóból vagy eldugott helyről végzik.

Agglomerációs traffipax: A Gödöllő Rendőrkapitányság traffi-
pax készüléke ebben a hónapban oda lett vezényelve, ahol a leg-
nagyobb a balesetek előfordulási aránya. Pontos traffipax-menet-
rend emiatt nem áll rendelkezésre, de az autósok jól teszik, ha 
odafigyelnek a sebességhatárok betartására. Az új KRESZ-ben
szereplő traffipax-előrejelző tábla csak a fixen telepített sebesség-
mérő-készülékeknél kötelező, a rendőrség ott mér (minden figyel-
meztetés nélkül), ahol azt jónak látja.

XIV. kerület
Elévágott a Skoda

Január 3-án éjszaka a Hungá-
ria körúton közlekedett egy Sko-
da személygépkocsi a Thököly 
út irányából az M3-as autópálya 
irányába, a menetirány szerinti 
külső sávban, amikor egy olasz 
rendszámú Ford típusú személy-
gépkocsi vezetője a mellette ha-
ladó sávból hirtelen a Skoda elé 
vágott. A Skoda sofőrje fékezett, 
jobbra rántotta a kormányt, de 
a balesetet nem tudta elkerülni. 
A Ford utasa fejsérülést szenve-
dett, ezért a kiérkező mentők az 
Árpád kórház traumatológiájára 
szállították.

Lelépett a kislány
Január 4-én reggel gyalogos-

gázolás történt a Szugló utcá-
ban. Egy személygépkocsi köz-
lekedett a Szugló utcán a Róna 
út irányából, a Nagy Lajos király 
útja irányába. Amikor a Szugló 
utca 71. szám előtti részen járt, 
a gépkocsi vezetője későn vet-
te észre, hogy jobb oldalról egy 
kislány lép ki elé a gyalogos átke-
lőhelyen. Fékezett, balra kormá-
nyozott, de az ütközést már nem 
tudta elkerülni és elsodorta a 
jobb oldali visszapillantó tükörrel 
a kislányt. A mentők a helyszínen 
megvizsgálták, majd a Bethesda 
Gyermekkórházba szállították.

Sikertelen kerülés
Január 5-én este egy személy-

gépkocsi vezetője közlekedett a 
Rákospatak út felől a Nagy Lajos 
király útja irányába. Az Ungvár 
utca 7. szám előtt lévő, a sávot 
teljes szélességében lezáró el-
kerített útfelbontás kikerülése so-
rán nem adott elsőbbséget a vele 
szemben szabályosan közleke-
dő másik gépkocsinak, aminek 
következtében összeütköztek.  A 
balesetet okozó gépkocsiveze-
tőt a mentők az Árpád kórház-
ba szállították, mivel fejsérülést 
szenvedett.

Elsőbbség a gyalogosnak
Január 6-án késő délután egy 

gyalogos hölgy kívánt áthaladni 
a kijelölt gyalogátkelőhelyen a 
Fogarasi út és a Mályva utca ke-
reszteződésében. A Fogarasi út 
külső sávjában haladó személy-

gépkocsi vezetője megállt, hogy 
elengedje, de a belső sávban 
érkező gépkocsi vezetője nem 
vette észre és elsodorta a gyalo-
gost, akit a mentők lábsérüléssel 
az Árpád kórház traumatológiájá-
ra szállították. 

Nem látszott a piros
Január 9-én délután egy Mer-

cedes C200 típusú személygép-
kocsi közlekedett a Pillangó park 
felől a Mogyoródi út irányába. A 
Fogarasi út és a Pillangó utca 
kereszteződésében haladt át a 
fényjelző készülék szabad jelzé-
sénél, amikor egy Toyota Yaris 
nekiütközött. A Mercedes veze-
tője fejsérülést szenvedett, utasa 
pedig csípő- és fejsérülést. Mind-
kettőjüket az Árpád kórház trau-
matológiai osztályára szállították 
a mentők. A Toyota vezetője va-
lószínűleg a tilos jelzés ellenére 
hajtott be a kereszteződésbe, ő 
nem sérült meg a baleset során.

XVI. kerület
Kaland a kertben

A Wesselényi utca sarokházá-
nak idős hölgy lakója hatalmas 
robajra ébredt december 27-én 
reggel 6 órakor. Kiment a kert-
be, s azt látta, hogy a kerítését 
beszakította egy Suzuki, ame-
lyik félig az utcán, félig pedig a 
kertben állt. A kocsi körül két fi-
atalember serénykedett, a rend-
számot szerelték le róla éppen. 
A ház tulajdonosának kérdésé-
re nem válaszoltak, csak vették 
lefelé a rendszámot, mire ő ki-
hívta a rendőrséget. A rendőrök 
megállapították, hogy az egyik 
fiatalember a kocsi tulajdonosa,
mindketten erősen ittasak, és a 
kocsi papírjai sincsenek rendben 
(néhány hiányzott, néhány meg 
lejárt). A vezetőt vérvételre kísér-
ték. Hogy a kocsit miért akarták 
megfosztani a rendszámától, azt 
csak találgatni lehet.

Kanyar a busz elé
Egy 277-es autóbusz állt a 

Veres Péter út és a Sárgarózsa 
utca becsatlakozásánál lévő au-
tóbuszöbölben december 28-án 
reggel 7 órakor. A vezető az ajtó 
becsukása után szeretett volna 
besorolni a forgalomba, de nem 
tudott, mert az úton mögötte ér-
kezett egy Opel, amelyik nem 
engedte el. A buszvezető lassan 
gurult előre, míg az Opel mellette 
elhaladt, majd a vezető gázt adott 
– és egyből nekiment az Opel ol-
dalának, mivel annak vezetője 
az induló busz előtt meredeken 
jobbra fordulva szeretett volna 
behajtani a Sárgarózsa utcába. 
A balesetért a felelősséget egyik 
vezető sem vállalta el, az ügyben 
szabálysértési eljárás indult.

Kis helyi üldözés
Egy Skoda állt a Timur utca és 

a Szlovák út becsatlakozásánál 
december 30-án kora délután, 
vezetője arra várt, hogy balra ki 
tudjon kanyarodni a Szlovák útra. 
Jobbról jött egy Suzuki, amelyik 
mintha egyenesen haladt volna, 
majd a vezető mégis felkanya-
rodott a Timur útra, s eközben 
szemből nekiment a Skodának. A 
baleset után a Suzukis elhajtott a 
helyszínről, a Skoda vezetője né-
mi forgolódás után üldözőbe vet-
te. A Suzukit a Menyhért utcában 
érte utol, majd mikor mindketten 
megálltak, a Skoda vezetője ki-
szállt, hogy tisztázzák a balese-
tet. A Suzuki sofőrje ekkor gázt 
adott, majd elhajtott. Az üldözés 
a Délceg utcán át folytatódott, de 
mire itt a Skoda vezetője leért a 
Szlovák úthoz, hiába nézett jobb-
ra, balra, nem látta az üldözött 
Suzukit. Azután észrevette, hogy 
a kocsi ott van a túloldali árokban, 
s vezetője éppen gyalogosan ké-
szül kereket oldani. Odafutott, s 
a sofőrt erővel visszatartotta, míg 
megérkeztek a kihívott rendőrök. 
Kiderült, hogy a vezető erősen 
ittas állapotban van, s azért vá-
lasztotta a baleset rendezésének 
ezt a sajátos módját. A jogosítvá-
nyát a helyszínen bevonták, s el-
lene eljárás indult.

Vitatott befordulás
Nagyon tanulságos baleset tör-

tént január 5-én reggel. Az Újszász 
utca 45/B. előtti buszöbölbe be-
állt egy Suzuki Grand Vitara, mert 
a vezető a gyereket vitte iskolába, 
majd midőn elindulni készült, rá 
merőlegesen az üzletsor elé pró-
bált beparkolni egy Opel Vivaro. A 

két kocsi összeütközött. Az Opel 
vezetője szerint ez azért követke-
zett be, mert a Suzuki elindult, de 
a Suzuki vezetője szerint ő nem 
indult el, az Opel hajtott bele. En-
nél többet a rendőrök sem tudtak 
megállapítani, a felelősség kérdé-
sét majd a szabálysértési eljárás 
próbálja tisztázni.

Aránytalan kár
Egy katonai VW Transporter 

haladt a Csömöri úton a város fe-
lé január 6-án délelőtt. A sűrű ha-
vazásban a József utcai lámpánál 
fékezés ellenére belecsúszott az 
előtte megálló Ford Mondeóba. 
A vezető elismerte a felelőssé-
gét, ám mivel honvédségi jármű-
ről volt szó, rendőri intézkedésre 
volt szükség. A Volkswagenen 
nem látszott sérülés, a Fordban 
100 ezer forint kár keletkezett.

Nem fértek el
A kerület legjobb rókaútjáról, a 

Margit utcáról érkezett az Arany 
János utcai becsatlakozáshoz 
egy személyautó január 7-én. A 
vezetőnek még egy parkoló au-
tót is ki kellett kerülni, így eléggé 

közel volt az elméleti felezővonal-
hoz, s balszerencséjére a főúton 
jobbról érkező Opel is a Margit 
utcára kanyarodott, s így össze-
ütköztek. A vezető a felelősségét 
elismerte, rendőri intézkedésre 
nem volt szükség.

Kaland a rpetéri hóban
Igazi havas baleset történt ja-

nuár 7-én. Fiatalok egy csoport-
ja indult autókázni az Újszász út 
és Léva utca sarkánál található 
úton, amelyik a mátyásföldi re-
pülőtérre vezet. A fiatalok azt lát-
ták, hogy a reptér közelében egy 
törött Suzuki áll, mellette néhány 
fiatal, majd az egyik lány hirte-
len összecsuklik. Kocsiba tették, 
kivitték a főútig, majd hívták a 
mentőket és a rendőrséget. Az 
ápolásra szoruló lány elmondta, 
hogy öten ültek a Suzukiban, és 
a reptéren, a friss hóban autókáz-
tak, ő vezetett, amikor valamilyen 
nagyobb tárgynak nekimentek, 
amitől az autó az oldalára fordult, 
majd ismét kerekeire állt. Az ütő-
déstől neki nagyon megfájdult a 
gerince, amiről a mentősök nem 

tudtak a helyszínen véleményt 
mondani, a sérültet a Baleseti In-
tézetbe szállították.

Nem látszott a kislány
Egy vidéki autós haladt a Szlo-

vák úton január 8-án, Palota irá-
nyából, s a Péterke utcánál fel-
festett zebra előtt megállt, hogy 
az út szélén várakozó kislányt át-
engedje (aki nem tudhatta, hogy 
manapság az ilyesmi fölöttébb 
balesetveszélyes). A kislány el is 
indult, majd az úttest túlfelén egy 
ellenkező irányból érkező Suzu-
ki Swift elütötte a zebrán haladó 
gyalogost, mivel nem vette ész-
re. A sérült kislányt a mentők kór-
házba szállították.

Kijött a teherautó
Egy Ford Escort haladt a Veres 

Péter úton a városból kifelé január 
9-én kora délután. A Bökényföldi 
úti kereszteződésnél az egyene-
sen haladó autó elé hajtott egy 
VW LT típusú kisteherautó, ame-
lyik a város felé kanyarodott. A 
személyautó vezetője a fékezés 
ellenére nekiütközött a teherautó 
hátuljának, s ettől nem csak az 
autó törött össze, hanem a hátsó 
ülésen utazó kislány is nekirepült 
a fejtámlának, és megsérült – őt 
a mentők a Heim Pál kórházba 
szállították.

Futott a busz után
Egy Suzuki haladt a város fe-

lé január 9-én kora délután a 
Csömöri úton. Az Akácfa utca 
becsatlakozásánál a vezető azt 
vette észre, hogy az úttesten 
kezd átszaladni egy idősebb fér-
fi, hogy elérje a megállóban ép-
pen ott álló 31-es autóbuszt. A 
gyalogos nem volt tekintettel az 
érkező személyautóra, amelyik 
bár nem ment nagy sebesség-
gel, végül elütötte a férfit, aki rá-
esett a motorháztetőre, majd in-
nen irányt váltva fejjel nekirepült 
az autóbusz hátsó részének (a 
céljának megfelelően tehát végül 
mégis elérte a buszt). A gyalogos 
fejsérülést szenvedett, és a busz 
is a baleset részesévé vált, mivel 
valami alkatrész letört róla a gya-
logos fejének becsapódásától. 
A sérült gyalogost a mentők kór-
házba szállították.

Sok változással jár az új esz-
tendő. Többek között azzal is, 
hogy a kerületi polgárőröket már 
nem a régi megszokott, Erzsébet 
királyné úti irodájukban találjuk. 
Kardos Pál és csapata ugyanis 
az ünnepek előtt néhány sarok-
kal odébb található, a Laky Adolf 
utca 36. szám alatti épületbe köl-
tözött át. A változtatást az indo-
kolta, hogy az utóbbi években a 
Zuglói Polgárőrségnek és Kerü-
letőrségnek a feladatköre jelen-
tősen kibővült, és emiatt a létszá-
ma és a gépkocsiállománya is 
megemelkedett.

A felújított épületet december 
18-án foglalták el a polgárőrök. 
Az ünnepélyes alkalmat több il-
lusztris vendég is megtisztelte. 
Weinek Leonárd polgármester és 
Szücs István alpolgármesterek 
mellett, a képviselő-testület több 
tagja, illetve dr. Krammer György 
alezredes, zuglói rendőrkapitány 
is részt vett az ünnepségen.

– A közbiztonság megóvása 
azon szolgáltatások közé tarto-
zik, amely talán a legjobban mű-
ködik Zuglóban – mondta a pol-
gármester. – A költözésre is azért 
volt szükség, mert a szolgáltatás 
annyira organikusan fejlődik, 
hogy már kinőtte az Erzsébet ki-
rályné úti irodát.

Kardos Pál, a polgárőrség és a 
kerületőrség vezetője elmondta, 
hogy a 2009-ben 20 esztendős 
Zuglói Polgárőrség nem is kap-
hatott volna nagyobb ajándékot, 
mint ezt a 340 nm-es ingatlant 
(az Erzsébet királyné úti épület 
területe 150 nm volt).

– A rendszerváltást követő-
en a bűncselekmények száma 
200-300%-kal megemelkedett 
– mondta Kardos Pál –, és ez 
indokolta az első polgárőrsé-
gek létrejöttét. Nekik először 
a sztereotípiákkal kellett meg-
küzdeniük: a munkásőrök és 
az önkéntes rendőrök emlékei 
ugyanis még mindenkinek az 
emlékezetében ott voltak. Mára 
szerencsére a polgárőrök már 
elhalványították ezeket az emlé-

Új helyre költöztek a polgárőrök

keket. Köszönhetően a rengeteg 
munkának. A polgárőreink nem 
csak a rendezvények biztosítá-
sából, hanem a rendőrökkel való 
közös járőrözésekből, a balese-
tek miatt forgalomirányításból, 
illetve a bűnmegelőzésből és az 
áldozavédelemből is kiveszik a 
részüket.

Kardos Pál kiemelten fon-
tosnak tartotta, hogy Zuglóban 
a polgárőrség mind az önkor-
mányzattal, mind pedig a rendőr-
séggel partneri kapcsolatot ápol. 
Ez az együttműködés ma már 
etalonnak számít a fővárosban. A 
Zuglói Polgárőrség elismertségét 
a látványos fejlődése is növelte. A 
civil szervezet ugyanis ingyenes 
távfelügyeleti rendszert működ-
tet a zuglói lakosok számára, rá-
adásul, ha valamelyik ingatlanból 
vészjelzést kapnak, azonnal egy 
kivonuló egységet is a helyszínre 
tudnak vezényelni. Részt vesznek 
a biztonságos iskola és a bizton-
ságos folyosó programokban is. 
A törvények módosulása révén a 
polgárőrök ma már, ha a helyzet 
ezt indokolja, gázspray-t is hasz-
nálhatnak. 

Az új épület avatóján Kardos 
Pál még egy újdonságról is be 
tudott számolni.

– Úttörők voltunk a polgárőrök 
önkéntes tűzoltóvá képzésében. 
Ez azért is fontos, mert önkén-
tes tűzoltók a II. világháború óta 
nem voltak Magyarországon, ma 
pedig több mint 200 ilyen képe-
sítéssel rendelkező polgárőrt 
tartunk már nyilván. A kerületi 
polgárőrök ma már az önkor-
mányzat jóvoltából egy speciá-
lis (szivattyúval, áramfejlesztővel 
ellátott) autóval is rendelkeznek, 
így adott esetben már a tűzol-
tók kiérkezése előtt szakképzett 
módon megkezdhetik a mentést 
vagy a tűzoltást.

Hogy mennyire komolyan 
gondolják a polgárőrök a tűzol-
tókkal való együttműködést, az 
bizonyítja, hogy a saját egységük 
irányítására egy szakembert kér-
tek fel. Zajtai Béla nyugalmazott 
tűzoltó főhadnagy korábban éve-
ken át irányította az Észak-Pesti 
Mentési és Tűzoltási Parancs-
nokság munkáját. 2010. január 
1-től pedig a Zuglói Polgárőrség 
önkéntes tűzoltóinak a tevékeny-
ségét koordinálja majd. (M)

CSÚSZIK AZ ÚT. Kerepes után a 3-as főút vonalvezetése több mint 
veszélyes. Különösen igaz ez akkor, ha olyan kemény tél van, mint 
mostanában. A felső képen látható Renault Clio kisteherszállító ja-
nuár 3-án csúszott le az útról, és a kocsit a tulajdonos balszeren-
cséjére egy út széli fa fogta meg. Az alsó képen látható Peugeot 
206-os január 11-én szenvedett balesetet ugyanezen az útsza-
kaszon. A vezető előbb a bal oldali útárokba hajtott, ami közre-
működött abban, hogy a kocsi a tetejére forduljon, majd ebben 
az állásban még visszasodródott az útra, és egy szemből érkező 
Wartburggal ütközött. Csodával határos, hogy mindkét baleset-
ben a kocsiban ülők csak könnyű sérüléseket szereztek
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ÚJ ÉS HASZNÁLT GUMIKÖPENY ÁRUSÍTÁS

MORVAI

AUTÓSZERVIZAUTÓSZERVIZ
KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS

XVI. Gárda u. 14. Tel/Fax: 402-0217, mobil: 06-20-93-44-029
Tel: 403-2648, 402-0218

Nyitva: Hétfôtôl péntekig 7,30-18 óráig

• Motorjavítás • Karambolos gépkocsik javítása • Kárfelvétel •
• Vizsgáztatás • Kipufogójavítás • Szélvédôcsere •

• Biztosítási ügyintézés • Az elvégzett munkára garancia •

LENYITHATÓ KONTÉNER

06-30-944-0308

400-9500

Telefon:

(4, 5, 6, 7, 8 m²-es)
Sóder, homok, termõföl, kõpor,
sittszállítás, gépi földmunka.

FÁBIÁN KFT.FÁBIÁN KFT.

1162 Csömöri út 201.

Autójavító, karosszérialakatos

T: 405-2741, 405-5409, 06-30/919-2021

Mindenféle tipus javítása
huzatópaddal, szélvédõk cseréje

Biztosító felé ügyintézés
teljeskörû biztosítási ügyintézés

Karosszéria javítás,
fényezés,

A N KUTÓ- AGY FT.
1165 Újszász u. 43.

Tel: 403-7852, 402-0251

Termelõi méz:
Marci bá méhészete

akác-, repce- és vegyesméz kapható

A XVI. kerületben 3 kg-tól díjtalan házhozszállítás!

Bp. XVI. Irha u. 31. Tel: 409-1481

Zajtai Béla nyugalmazott tűzol-
tó főhadnagy


